Pfipominky k tvorbé SVP ZS pro nedoslychavé

1.stupen
Casova dotace je nedostadujici - napf. u matematiky by bylo vyhovujici 5 hodin v kazdém roéniku.

Logopedie — zafadit mimo ¢asovou dotaci a volné hodiny uvolnit na jiny pfedmét (napf. M).

Velky problém jsou spojené tfidy s vyukou SVP a bez SVP. Nyni se v 1. a 2. roéniku sejdou v 1
vyuCovaci hodiné 2 rtizné pfedméty.

Cizi jazyk — neni vhodné jeho zafazeni jiz od 4. ro¢niku. Mame zaky s kombinovanymi vadami —
kochlearnimi implantaty — ktefi maji problémy se slovni zasobou a problémy maiji v ¢eském jazyce a
k tomu se maji ucit jesté cizi jazyk!

2.stupen
Cizi jazyk — vhodné ho zaradit az od 7. ro¢niku (z divodu postizeni kombinovaného — sluch + néco)

Logopedie — vhodné zafadit nad povinnou ¢asovou dotaci a tyto hodiny vyuzit k vyuce ¢eského
jazyka, ktery ma malou ¢asovou dotaci — 5 hodin tydné v 7. — 10. ro¢niku.

V pfipadé spojeni roéniki s vyukou podle SVP a bez SVP je problém skloubit ugiva v naukovych
predmétech — Z, D (nyni 7. a 8. rocnik)

Vhodné je zvolen pfedmét hudebné dramaticka vychova pro zaky se sluchovym postizenim.

Pfipominky k tvorbé SVP ZS pro neslysici

1. Hodinova dotace by byla dostate¢na, ale ILP nad ramec hodinové dotace. Hodiny uvolnit k vyuce
Ceského jazyka, ktery ma malou ¢asovou dotaci.

2. Cizi jazyk - jeho zafazeni jiz od 4. rocniku neni vhodné, lepsi by bylo zafadit ho jako volitelny.
3. Vychova k ob&anstvi je vhodné zafazena jiz do 7. ro€niku.

4. Velky problém nastava pfi spojeni dvou tfid se SVP a bez SVP. V naukovych pfedmétech (Z, D),
kdy se latka musi vyu€ovat ve znakovém jazyce a jsou rozdilné u€ebni osnovy, se nestiha a jeden
ro¢nik je ochuzen o podrobnéjsi vyklad.

Z duvodu dodrzeni hodinovych dotaci v ro€nicich a Gvazku ucitele se sejdou 2 rozdilné pfedméty v
hodin& (napt. CH a VO). Caste¢né kompenzované asistentkou, ale Zaci se stejné obraci na ugitele.
Hodiny KD a CJ se dafi organizovat Iépe, nékdy se daji urité mluvnické jevy probirat a opakovat
stejné.
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5. Cizi jazyk pouze jeden.



